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ПРОТОКОЛ № 81 
засідання Правління 
Масиву садівничих товариств 
«Ялинка»


	с. Княжичі, вул. Садова-4/5, 
приміщення Правління Масиву СТ «Ялинка» 
	
   19 грудня  2020 р.



Відкриває роботу зборів Голова Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» Когут Л.В.
Всього кількість  членів Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» (надалі МСТ «Ялинка»), які були обрані 07 жовтня 2018 року на звітно-виборчих зборах уповноважених осіб МСТ «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921), складає 26 осіб.
19 грудня 2020 року на засіданні Правління Масиву садівничих товариств «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921) присутні 14 членів Правління (список присутніх членів Правління МСТ «Ялинка» (додаток №1). Згідно Статуту Масиву садівничих товариств «Ялинка» (ідентифікаційний код 22204921) в редакції від 28.05.2017 року і законодавства України засідання Правління МСТ «Ялинка» вважається повноважним та вирішує всі питання порядку денного.
Надійшла пропозиція відкрити засідання Правління Масиву СТ «Ялинка» та провести засідання без перерви.

Голосували:
«ЗА» -14  членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
Відкрити засідання Правління Масиву СТ «Ялинка» та провести засідання без перерви.

Надійшла пропозиція обрати секретарем засідання Правління МСТ «Ялинка» Молчанову О.В.

Голосували:
«ЗА» - 14 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
Обрати секретарем засідання Правління МСТ «Ялинка» Молчанову О.В.

Надійшла пропозиція розглянути наступний порядок денний: 
1. Виконання попередніх рішень Правління МСТ «Ялинка». Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 3 хв. 
2. Обговорення попередніх підсумків роботи Правління за 2020 рік. Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 10 хв.
3. Розгляд та затвердження проекту кошторису та проекту штатного розпису на 2021 рік. Інформація голови правління Когут Л.В. Регламент до 158 хв.
4. Формування спеціального фонду на благоустрій та затвердження положення «Про створення спеціального фонду масиву СТ «Ялинка». Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 10 хв.
5. Розгляд заяв та документів. Інформація голови правління Когут Л.В. Регламент до 30 хв.
6. Різне.
 
Надійшла пропозиція затвердити запропонований порядок денний.
  Голосували:
  «ЗА» - 14 член Правління, які беруть участь у засіданні.
  «ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
          «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
           «УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
 
Вирішили:
Затвердити наступний порядок денний:
1. Виконання попередніх рішень Правління МСТ «Ялинка». Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 3 хв. 
2. Обговорення попередніх підсумків роботи Правління за 2020 рік. Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 10 хв.
3. Розгляд та затвердження проекту кошторису та проекту штатного розпису на 2021 рік. Інформація голови правління Когут Л.В. Регламент до 158 хв.
4. Формування спеціального фонду на благоустрій та затвердження положення «Про створення спеціального фонду масиву СТ «Ялинка». Доповідач голова правління Когут Л.В. Регламент 10 хв.
5. Розгляд заяв та документів. Інформація голови правління Когут Л.В. Регламент до 30 хв.
6. Різне.
Надійшла пропозиція встановити регламент по репліці до 30 секунд, виступ - до 2 хв.
Голосували:
«ЗА» - 14 члени Правління, які беруть участь у засіданні.
«ПРОТИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
Встановити регламент по репліці до 30 секунд, виступ - до 2 хв.

З першого (1-го) питання порядку денного:

Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка доповіла виконання попередніх рішень.

Вирішили:
 Інформацію прийняти до відома.

З другого (2-го) питання порядку денного:
Слухали:
Голову правління Когут Л.В. яка доповіла про попередні підсумки роботи Правління в 2020 році. (Додаток №2).
Надійшла пропозиція прийняти інформацію до відома.

Голосували:
        «ЗА» - 14 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

 Вирішили:
          Інформацію щодо попередніх підсумків роботи Правління в 2020 році прийняти до уваги.

З третього (3-го) питання порядку денного:
Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка попередньо надала членам Правління на розгляд проекти кошторису та штатного розпису на 2021 рік. (Додаток №3,4).
Після обговорення членами Правління проектів кошторису та штатного розпису на 2021 рік надійшла пропозиція: Голові Правління Когут Л.В. скласти та надати для затвердження на наступне засіданні Правління проект кошторису на 2021 рік з розрахунку розміру членських внесків - 120,00 грн. в місяць з ділянки.   

Голосували:
        «ЗА» - 8 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 6 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
Голові Правління Когут Л.В. скласти та надати для затвердження на наступне засіданні Правління проект кошторису на 2021 рік з розрахунку розміру членських внесків - 120,00 грн. в місяць з ділянки.  
 
З четвертого (4-го) питання порядку денного:
Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка врахувала побажання та пропозиції де яких членів Правління щодо формування спеціального фонду на благоустрій Масиву та надала на розгляд проект  положення «Про створення спеціального фонду Масиву СТ «Ялинка» (Додаток №5).

Надійшла пропозиція не розглядати проект положення «Про створення спеціального фонду Масиву СТ «Ялинка».
Голосували:
        «ЗА» - 8 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 6 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
Не розглядати проект положення «Про створення спеціального фонду Масиву СТ «Ялинка».


З п’ятого (5-го) питання порядку денного:
1. Слухали:
Голову правління Когут Л.В., яка доповіла, що згідно рішення протоколу № 81 від 11.11.2020 року за на адресами голови сільської ради с. Княжичі та голови Броварської районної Державної адміністрації був направлений лист від 12.11.2020 року  №140  з проханням не затверджувати проекти землеустрою щодо надання права власності трьом нашим членам масиву. На даний час відповіді на даний лист не отримано. З питання правомірності отримання членами масиву земельних ділянок з метою покращення ними умов проживання, члени Правління були ознайомлені з юридичним висновком щодо земель МСТ «Ялинка» у відповідності до діючого законодавства України (Додаток №6).. 

Надійшла пропозиція прийняти інформацію до відома.
Голосували:
        «ЗА» - 8 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 6 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
        Інформацію щодо листа за №140 від 12.11.2020 року прийняти до відома.


2.Слухали:
Голову правління Когут Л.В. щодо прийому у члени Масиву (п.6.8.8) статуту. За період з червня по грудень 2020 року змінилося 20 власників ділянок по спадщині, даруванню та купівлі-продажу (Додаток № 7).

Надійшла пропозиція здійснити прийом нових членів Масиву, згідно переліку (Додаток №7). 

Голосували:
        «ЗА» - 8 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 6 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
     Здійснити прийом нових членів Масиву, згідно переліку (Додаток №6). 

3.Слухали:
Голову правління Когут Л.В. щодо прийому у члени Масиву (п.6.8.8) статуту. За період з червня по грудень 2020 року змінилося 20 власників ділянок по спадщині, дарування та купівлі-продажу (Додаток № 6).

Надійшла пропозиція здійснити прийом нових членів Масиву згідно переліку (Додаток №6). 

Голосували:
        «ЗА» - 8 членів Правління, які беруть участь у засіданні.
        « ПРОТИ»- 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « УТРИМАЛИСЬ» - 0 членів Правління, які беруть участь у засіданні
 « НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 6 членів Правління, які беруть участь у засіданні.

Вирішили:
[bookmark: _GoBack]     Здійснити прийом нових членів Масиву, згідно переліку (Додаток №6). 




Голова Правління 
МСТ «Ялинка»:              ________________   Л.В. Когут 

Секретар засідання Правління 
МСТ «Ялинка»:           __________________  О. В. Молчанова 
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